

సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా కార్మికులకు పథకాలు అందించాలి



ఒకరెడైండి ఏ మీ రేదన్నారా రాష్ట్రంలో వచ్చిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తన తండ్రి వై ఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పేరున సంక్షేమ బోర్డు చట్టానికి తూట్టాడిది సంక్షేమ బోర్డు నిధులు వేల కోట్లు రూపాయలు ప్రభుత్వం తన ఆవసరాలకు దారి మళ్ళిస్తూ కార్మికులకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నారని అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మరోవళ్ళ రాష్ట్రంలో సిమెంట్, స్టీల్, ఇసుక, ఎలక్ట్రికల్ వస్తువులు, పెయింట్స్, కలప, ధరలు వివరతంగా పెంచి నిర్మాణరంగం కుద్రై కార్మికులు ఉపాధి కోల్పోతున్నారని అన్నారూ ప్రభుత్వం తక్షణమే బోర్డు పునరుద్ధరణ చేసి సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా కార్మికులకు పథకాలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమం లో విజయవాడ జిల్లా కమిషనర్ వై. ఎస్. భద్రం, భవన్ నిర్మాణకార్యక్రమ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కో. స. లక్ష్మణ జిల్లా సమితి సభ్యులు దుక్క, శ్యామరావు, అమర్, వియ్యంపు, రాము, కల్లి, కలివనరావు, నేనులు, కృష్ణ, దేముళ్ళు, రాము, నాయుడు, సవ్యాని రావు, ఆపారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి దీక్షా స్వాములకు ఉచిత భిక్ష సదుపాయం



ప్రతిరోజూ ఉదయం దేవాలయంలో ఆరు గంటల నుండి 8 గంటల వరకు టౌన్షిప్ అందజేయడం జరుగుతుంది, స్వాములు అందరూ తీసుకోవాలిందిగా కోరుతున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతిరోజూ 300 మంది స్వాములకు ఈ బోజన సదుపాయం కలగజేస్తున్నామని ఈ బృహత్తర కార్యక్రమానికి సుమారు 6 లక్షల వరకు ఖర్చు అవుతుందని దానిని భరించడానికి కీర్తిశేషులు బాల్యమునా నాని గారి కుమారుడు ల్యాండ్ మార్కెట్ అధినేత జాలుమూరి నానాజీ ముందుకు వచ్చారని వారికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకనాడలో గల వైశ్య ప్రముఖులైన సామ ఈశ్వరరావు, వాడకట్ల శ్రీశ్రీ, ఆల్పా నృణ్ణాయో ప్రసాదు, నూకాజి, నాగేంద్ర, ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి విజయభాస్కర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని తమ సేవలు అందించారు.

కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): చేస్తున్నామని అలయ కమిటీ చైర్మన్ పెద్ది రత్నాజీ తెలియజేస్తున్నారు. ఈ ఢిక్కెట్టి ఏర్పాటు ఆక్టోబరు 31 వ తారీకు నుండి నియమాలు పాటిస్తూ స్వామివారి ఢిక్కెట్టి ప్రారంభించామని ఇది 41 రోజులు చేస్తున్న స్వాములకు ఉచితంగా పవిత్రంగా భిక్షము కాకనాడలో గల బాల శ్రీపుర సుందరి సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అలయ కమిటీ చైర్మన్ పెద్ది రత్నాజీ తెలియజేస్తున్నారు. ఈ ఢిక్కెట్టి ఏర్పాటు ఆక్టోబరు 31 వ తారీకు నుండి నియమాలు పాటిస్తూ స్వామివారి ఢిక్కెట్టి ప్రారంభించామని ఇది 41 రోజులు వరకు కొనసాగుతుందని ఈ అవకాశాన్ని అయ్యప్ప స్వాములు అందరూ వినియోగించుకోవలసిందిగా రత్నాజీ కోరుతున్నారు.

పార్టీ లైట్స్ గ్లోబల్ (హైదరాబాద్), విశాఖ సంస్కృతి మాస పత్రిక ఆధ్వర్యంలో.. ఆవ్యం

ప్రముఖ పర్వనాలిటీ డెవలప్ మెంట్ ట్రైన్లర్ శ్రీ దాసరి వీరా రెడ్డి గారు రచించిన వ్యక్తిత్వ వికాస పుస్తకాల ఆవిష్కరణ - మహోత్సవం & ఆధ్యాత్మిక ప్రసంగం



నవంబర్ 13 - 2022 ఉదయం 10 గం - 1 గం వరకు
వేదిక : పౌర గ్రంథాలయం, ద్వారకా నగర్ ,
విశాఖపట్నం

ముఖ్య అతిథి:
శ్రీ మతుకుమిల్లీ శ్రీ భరత్ గారు
ప్రెసిడెంట్, గీతం యూనివర్సిటీ
(మార్చుకోవడమే.. మార్గం.. పుస్తక ఆవిష్కరణ)

గౌరవ అతిథులు :
మీ జీవితం.. మీ చేతుల్లో.. పుస్తక ఆవిష్కరణ :
శ్రీ బ్రహ్మ కుమారి రామేశ్వరి గారు
ఆధ్యాత్మిక శిక్షకురాలు
శ్రీ బ్రహ్మ కుమారి విమల గారు
ఆధ్యాత్మిక శిక్షకురాలు
శ్రీ శిరేల సన్యాసి రావు గారు
ఎడిటర్, విశాఖ సంస్కృతి మాస పత్రిక
శ్రీ మేదా మన్సూర్ రెడ్డి గారు
కార్యదర్శి, క్రియేటివ్ కామెటీ క్షేం

" చిగానో మత సమ్మేళనం కోసం..
వివేకానంద గురించి రాసిన లేఖలో
వివేకానంద గురించి మాట్లాడుతూ..
సమ్మేళనంలో ప్రసంగించేందుకు
అతని అర్హతను ప్రశ్నించడం అంటే..
సూర్యుడు వెలుగునివ్వడానికి
అర్హతేమిటని ప్రశ్నించడమే. "
- డా. జె. శ్రవేణ్ణి

భక్తి, జ్ఞానం, వివేకం అణువు అణువున
నింపుకున్న ఆత్మబంధువులు
అందరికీ.. ఆధ్యాత్మిక అభిరుచి
కలిగిన ఆత్మీయ అతిథులు
అందరికీ స్వాగతం

అందరూ ఆహ్వానితులే..

www.starlifeglobal.com For Details Cont: 9603265906

రంగసాయి నాటకాత్మక గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించిన డిప్యూటీ సీఎం



7న మాడు నాటికలు

రెక్కెల్, (విశాఖ సమాచారము): ముఖ్యమంత్రి ఈ పత్రికను ఆవిష్కరించి, నిర్వాహకులను నిర్దేశించారు. రంగస్థలానికి దిగే నిర్వహిస్తున్న నాటకాత్మక గోడ పత్రికను 84వ బయ్యంతు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బూడి నంద్యం గారు రంగసాయి నాటక సంఘం ముఖ్య నాయకుడు ఆవిష్కరించారు. ప్రభుత్వ అతిథి గృహంలో ఈ అంశం జరిగింది. ఈ అంశంలో మూడు

నాటికలను ప్రదర్శించనున్నారు. అందరూ మహిళలచే ప్రదర్శించబడుతున్న నాటికలు, గురజాడ ఆపారావు రచించిన కన్యాశుల్కం, మురియ నాయుడాల పెళ్ళి హాస్య నాటిక ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలవనున్నాయి. గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఉత్తమ లైటర్స్ గా వ్యవహరిస్తున్న డైరెక్ట్ ఆకాడమీ చైర్మన్ వి.వి. రమణమూర్తి, రంగ సాయి నాటక సంఘం వ్యవస్థాపకులు బాధాగీర్ సాయి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సూర్యనారాయణ రాజు, ఏపీ ఛార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కృష్ణమోహన్, వైసీపీ నాయకులు లోంగోరి జగన్నాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూముల రీ సర్వే వేగవంతం చేయాలి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): జగన్మోహన్ రెడ్డి భూపాకర్షణ మరయు భూ రక్త (రీ సర్వే) పథకాన్ని వేగవంతం చేయాలని భూచరిపాలన సెక్టెరి మొహమ్మద్ ఇంతయోజీ జిల్లా కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి భూపాకర్షణ, మరయు భూ రక్త (రీ సర్వే), జగన్మోహన్ ఇండ్ల స్థలాల పంపిణీ , భూముల మ్యూచువేస్టి మొదలగు అంశాల ప్రగతి వివరాలపై వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లతో విజయవాడ నుంచి గురువారం ఏడవో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భూ పరిపాలన సెక్టెరి మాట్లాడుతూ

మారుమూల కుగ్రామాలలో కూడా సర్వే చేసి పాక్లు పత్రాలు ప్రజలకు అందించాలని, ఇందుకు ప్రభుత్వం పూర్తి సహకారం అందిస్తుందని అన్నారు .పెండింగ్ లో ఉన్న జగన్మోహన్ ఇండ్ల స్థలాల పంపిణీ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా ఇండ్ల స్థలాల రిజిస్ట్రేషన్ సచివాలయాల ద్వారా చాలా సులభతరం చేయడం మైనడబ్బే సేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో ప్రజలకు ఎటువంటి వివాదాలు లేకుండా అధికారులు సంతకం చేసి , పూర్తి స్థాయిలో అప్లోడ్ చేయాలని తెలియజేశారు. విశాఖలో ఇండ్ల స్థలాల , టిప్సీ ఇళ్ళు పంపిణీ పెండింగ్ లో ఉన్న అధికారి ఉండని, అందుకు గల కారణాలను కలెక్టర్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు . జిల్లా కలెక్టర్ డా.వి. మల్లికార్జున మాట్లాడుతూ గత నెలలో జిల్లా ఇండ్ల పంపిణీ ప్రారంభించామని , పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు . అదేవిధంగా ఇండ్ల స్థలాల పంపిణీ కూడా త్వరలోనే పూర్తి చేస్తుమని వెల్లడించారు . ఈ ఏడవో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా నుండి జాయింట్ కలెక్టర్ కే.వి. విశ్వానాథన్ , డి ఆర్ ఓ క్లినివాస మూర్తి, సర్వే విభాగం సహాయ నిర్వాహకులు ఆర్.విజయ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనహిత మ్యాట్రిమోనీ
తెలుగు బ్రాహ్మణ వినాహ పరిచయ వేదిక
విశాఖ సమాచారము దినపత్రిక కార్యాలయం
9-3-16, విశాఖపట్నం కోలనీ, (కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, (మియన్ రోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003
వేదిక : ప్రవృద్ధిపురం, ఆర్టిస్ట్ డిపో ఎదురుగా
సింహాచలం రోడ్డు, విశాఖపట్నం

తేది: 6-11-2022 (ఆదివారం)
సమయం: ఉదయం 11.00 గం.ల నుండి
మధ్యాహ్నం గం. 3.00 వరకు

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు
హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై
బెంగుళూరు, పూణె వంటి ప్రముఖ
నగరాలలో పని చేస్తున్న సుమారు
400 మంది వధూవరుల వివరములతో...

రిజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు
9393949345, 8074541283
98492 76884 (వంగూరి గణేష్: విశాఖపట్నం)

